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PROPORCIONALIDAD INVERSA

Resuelva los siguientes ejercicios

1. Si 3 trabajadores tardan 2 horas en cargar un camidn, {cudnto tardarian en hacerlo 4
trabajadores?

Datos:

Trabajadores

En este caso tenemos una regla
de tres inversa, debido a que a
3 menos trabajadores mdas horas,
a mas trabajadores cargaran el
camioén en menos horas.
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2. Un grifo que riega agua a razén de 20 litros por minuto, tarda 6 horas en llenar un
tanque; al dia siguiente llena el mismo tanque, pero en 5 horas. ¢{Cudnto es el caudal
(litros por min) del grifo el segundo dia?

Datos:

Horas litros/min Nos encontramos con una regla
de tres inversa, debido a que a
6 20 mds horas, menos litros por
minuto, a menos horas, deberan
5 ? ser mas los litros por minuto.
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3. Un grupo de 3 alumnos tarda 45 minutos en hacer un proyecto de clase. ¢{Cudnto se

tardaria si el grupo es de 5 alumnos?

Datos:

alumnos

tiempo

45

En este caso tenemos una regla
de tres inversa, debido a que a
menos alumnos madas horas, a
mas alumnos se tardaran menos
tiempo en hacer el proyecto.
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e Si en tres bolsas de naranjas caben 36 naranjas, ¢écudntas bolsas necesitamos para guardar

48 naranjas?
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® Un grupo de 3 alumnos tarda 45 minutos en hacer un proyecto de clase. éCuanto se tardaria

si el grupo es de 5 alumnos?
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Se tienen 20 perros y un costal de comida les dura una 10 dias, ¢ Cuantos dias
tardaran diferentes cantidades de perros en terminarse el mismo costal?
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o RESUELVE POR MEDIO DE
LAREGLA DE 3 INVERSA
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